[bookmark: _GoBack]Agenda MR vergadering 24 november 2021 , 19.30 uur.
Aanwezig: Astrid Kwakernaak (AK), Jolanda Buijsrogge (JB), Annemarie Bijl (AB), Murat Kiliç (MK), Harry Chambone (HC), Gretha Valk (GV), Donna Verhoef (DV), Rose Jordaan (RJ), Rianne van Dorp (RD)
1. Opening  
Speciaal welkom aan Rose Jordaan (eerste vergadering als lid van de MR), en Murat Kiliç (herkozen als ouderlid van de MR).
2.       Notulen 16 september 2021
AK: is er binnen de leerlingenraad nog gesproken over de pauzeruimtes? DV: op dit moment is het openstellen van de lokalen voldoende, we hebben nu eenmaal niet heel veel meer mogelijkheden.
	Brandveiligheidsrapport: uit dit rapport is gebleken dat wij een oud gebouw hebben met verouderde installaties. Dit is in principe niets nieuws. Er wordt wel een en ander aan gesleuteld. HC geeft aan dat ook de conciërge heeft aangegeven graag iets meer actie te zien, om een veilige school te kunnen garanderen. 
	AB informeert naar de NPO-gelden en visitatie hieromtrent vanuit Lentiz op 17 september. HC licht toe. De registratie en uitrol van de NPO-acties verlopen goed. Soms is het nog wel een uitdaging om de uitgaven in het kader van de NPO-gelden te registreren binnen de flexibele schil.
	RJ: Het probleem met de bovenbouwfietsenstalling lijkt nog steeds te bestaan. Er staan veel fietsen in stalling, waardoor ook een probleem bij de scooters ontstaat. HC geeft aan dat dit bekend is en dat hierin de touwtjes weer wat strakker moeten worden aangetrokken de komende tijd.
	Taalbeleid: er ligt inmiddels een nieuw stuk, waar de sectie Nederlands en het VMT zich nu over buigen. Wanneer het stuk is aangescherpt zal het de school in worden gestuurd.
	AB geeft aan dat er middels het Groot Dictee een behoorlijk bedrag is opgehaald voor de bibliotheek om juist voor jongeren taalvaardigheidsacties op te starten. Linde van Opstal is hierin projectleider.
HC noemt zijn eerdere contact met Jacky Silos (wethouder) hierover. Kort geleden is hier weer een bericht over gekomen. Het contact met de gemeente verloopt erg traag. HC neemt daarom graag contact op met deze projectleider. Het Groot Dictee lijkt een gemiste kans voor school om actief aan deel te nemen (in kleine vorm hebben er wel een paar leerlingen geassisteerd bij de catering). AB geeft aan dit ook bij de organisatie aangegeven te hebben; een dictee voor middelbare scholen zou erg leuk kunnen zijn. 
	De notulen worden vastgesteld.
3.       Agendapunten directie
1) Algemene update
16 september jl. waren de coronacijfers nog goed te behappen. De afgelopen weken zijn de besmettingsaantallen echter behoorlijk gestegen, zoals ook in de rest van het land. Vooral vanaf schoolweek 10 is de sterke toename ingezet. De afgelopen twee dagen zien we weer minder besmettingen.  We hebben weinig clusterbesmettingen, de besmettingen zijn erg verdeeld over de afdelingen. Er wordt veel uit voorzorg getest, ook bij personeelsleden. Vrijdag a.s. zal de persconferentie weer landelijk nieuws brengen. Zoals het nu gaat is het hanteerbaar (maar niet ideaal uiteraard). 
In het VMT stonden vanmorgen de mondkapjes weer op de agenda. Wij volgen de landelijke richtlijnen hierin, waarin het onderwijs tot uitzondering wordt gemaakt (geen mondkapjes én geen QR verplichting). Daar staan we nog steeds achter.

De eerste toetsweek voor de examenklassen is achter de rug. Landelijk horen we twee berichten. Het eerste is dat leerlingen moeilijk in een goede studiehouding te krijgen  zijn. Dat herkennen wij op school. Ook horen en lezen we dat resultaten goed  geanalyseerd moeten worden: vertellen deze resultaten iets over achterstanden en/of grote verschillen onder leerlingen? In dit licht lijken de resultaten bij ons mee te vallen.
Huisvesting: het nieuws is dat er binnenkort nieuws gaat komen (tussen nu en twee á drie maanden).
Onderwijs: op dit moment werken het VMT en de onderwijswerkgroep samen om te onderzoeken welke slag we kunnen slaan in de doorontwikkeling van ons flexrooster en de ontwikkeling van het werken in kleine teams. Ook Klik Onderwijs (de organisatie die school begeleidt en traint in coaching en op den duur leerdoelgericht onderwijs ) en Ben van der Hilst (expert teamgericht organiseren in het onderwijs) zijn hierover gesproken. Het is interessant om te onderzoeken of beide ontwikkelingen naast elkaar zouden kunnen lopen. 
8 december zal het VMT een dag nadenken over het werken in kleinere teams en ‘uitproberen’ of dit voor onze school haalbaar en passend is. 14 december bespreekt de onderwijswerkgroep samen met het VMT de roostervoorstellen met Klik Onderwijs.
Het nadenken over onderwijs geeft energie. Belangrijk is dat de komende tijd de groep die hierover meedenkt steeds wat wordt uitgebreid.

4.     Agendapunten personeel
2) Vakkenpakketwijzigingen
AK licht de wijzigingen in de vakkenpakketten (per 2022-2023) toe. Frans kan weer in ieder profiel gekozen worden bij havo en vwo. Bedrijfseconomie zal als vak worden geïntroduceerd op de havo in de maatschappij profielen (E&M en C&M). Veel economische vervolgopleidingen zien dit als een pré. LO2 zal worden ingevoerd op de mavo. Dit is een vak waarbij sport en de organisatie van evenementen worden gecombineerd. Eventueel kan dit op den duur ook binnen de andere afdelingen worden geïntroduceerd. Het vak maatschappijwetenschappen kan op havo en vwo worden gekozen als keuzevak binnen de maatschappij profielen. Wiskunde B kan op het vwo ook gekozen worden binnen een E&M profiel.
	De MR heeft in deze wijzigingen geen stemrecht, wel een adviesfunctie.
5.     Agendapunten leerlingen    
DV: er zijn veel klachten dat er te weinig SWT-uren zijn. Vooral groeps-SWT-uren zijn er te weinig. De studieruimte en mediatheek zijn vaak vol, terwijl veel leerlingen daar graag zitten omdat het daar stil is.
HC zal dit bespreken. Groeps-SWT-uren zijn eerder juist weggehaald omdat er te weinig animo voor was. Wellicht is die situatie nu anders.
JB vraagt of het probleem in de ochtend na de herfstvakantie is verminderd. Toen is er een aantal verplaatst van de middag naar de ochtend. RJ en DV geven aan dit niet zeker te weten. 
	DV geeft aan dat de leerlingenraad graag schoolfeesten zou willen en hier ook een organiserende rol in zou willen spelen. HC geeft aan geen schoolfeesten te willen in school. Als we iets organiseren zouden we dit het liefst buiten school doen waarbij de locatie zelf de beveiliging en toegang in handen heeft. Het is dus goed om na te denken over een hiervoor geschikte plek. Een gesprek hierover is, in een periode waarin ook de coronaregels dit weer toelaten, altijd mogelijk. 
	RJ informeert naar extra activiteiten voor examenklassen. HC geeft aan dat er de laatste jaren steeds na de examens een pretparkbezoek was voor de examenklassen. Vanwege corona kon dit het laatste jaar niet doorgaan. Het idee is niet afgeschaft, alleen worden we nu erg beperkt door de coronarichtlijnen. HC nodigt de leerlingen ook uit om zelf met ideeën hiervoor te komen.  Dit is ook in eerdere jaren wel gebeurd.
	DV: de lokalen zouden op sommige plekken een stuk gezelliger kunnen. HC geeft aan dat school hier zeker voor open staat. De leerlingenraad speelt hier graag een actieve rol in. We moeten wel rekening houden met het vooraanzicht van de school, dus altijd in overleg. AK geeft aan dat er ook een werk van de kunstuitleen in school zou kunnen hangen vanwege de betrokkenheid van een docent en leerling bij de uitleen. Veiligheid van het werk is dan wel belangrijk. 
6.     Agendapunten ouders
-
7. 	Begroting	
HC ligt de voorlopige begroting en onderliggende keuzes toe. Binnen de materiële begroting en huisvesting hebben we tekorten (negatief resultaat), die wij opvangen met een overschot (positief resultaat) bij de personele kosten. Vooral de materiële component bevat nog wat zorgen. Alles bij elkaar is dit een positieve begroting met positief resultaat. Dat is heel fijn, en al een paar jaar geleden dat we op deze positieve manier over de begroting konden spreken.
De MR-leden stellen hun vragen m.b.t. de begroting. HC licht toe. Opvallend punt is o.a. dat de vrijwillige ouderbijdrage steeds minder betaald wordt. Dit is zichtbaar in de begroting.  Verder levert de begroting soms afwijkende bedragen op vanwege de inzet NPO-gelden dit en volgend schooljaar.

8.    WVTTK
	AK informeert naar vorderingen rondom ventilatie. HC geeft aan dat er in twee lokalen in de 300-gang een ventilatietoren staat. Deze bevallen tot nu toe goed. Wanneer dit zo blijft dan kunnen wij een aanvraag voor meer exemplaren indienen bij het Fonds Schiedam Vlaardingen. Evaluatie hieromtrent zal plaatsvinden rond de jaarwisseling.
[bookmark: _Hlk90491584]HC geeft aan dat de onderwijsavond 23 november niet heeft plaatsgevonden. Deels omdat een online-optie niet ideaal is. Anderzijds omdat de werkgroep onderwijs/het VMT hebben gevonden dat een later moment in het jaar hiervoor geschikter is. 
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